

培育和践行社会主义核心价值观

暴雨中他弯腰的样子真帅

男子徒手清理永福火车南站排水口垃圾获赞无数

本报讯（记者刘净伶）5月16日，在永福火车南站路口，一位男子在排水口旁，把周围覆盖的垃圾全部清走后，把盖子打开加快内涝的排水速度，让车辆能安全通过，避免了交通堵塞。为了行人行车安全，男子一直站在排水口守护，直到一个多小时后才离开。这一幕恰巧被附近的一位市民拍下并发布在朋友圈，引起众人称赞。18日，记者辗转联系上视频的拍摄者，听他讲述当时的情景。

市民黄先生家住永福火车南站附近。16日上午，大雨滂沱，在家休息的黄先生意外通过窗户看到了感人一幕——一位年轻男子只身站在雨中，试图想要搬开被垃圾堵塞的排水口。

“男子看上去20岁左右，穿黑色上衣，卡其色短裤，瘦瘦小小的。”黄先生说，当时雨下的很大，永福火车南站的路口因此积水，导致过往的车辆通过时很有可能因此熄火。

雨水越积越多，许多路过这里的车辆因此掉头绕道而行，造成路口交通堵塞。此时，黑衣男子出现了。他没有撑伞，只身走进积水深处，伸手下水底摸索。没多久，黄先生就看到他捞出了一捧垃圾，“抱在怀里，深一脚浅一脚走到十几米外，没有淹水的地面，把垃圾丢放在路边”。

男子来来回回走了好几趟，围观全程的黄先生才明白他是想要疏通下水道。看到这一幕，黄先生深受触动，他拿出手机把男子的义举拍了下来。

黄先生说，男子把垃圾抱走后，并没有离去，而是把手深入水底，摸索着想要把井盖打开。井盖比较紧，他尝试了好几次，都没有成功。这个时候，有一个穿蓝色衣服的男子走过来，和他一起把井盖打开了。

积水很快顺着排水口流了下去，水面上出现了一个小的漩涡。因为水流太急，井盖又“啪”的被水流冲击，盖回去了。男子见状，又独自把井盖打开。

“当时效果立竿见影。”黄先生说，水流很快通过排水口排出，堵塞的车辆很快就能通行了。而男子全程不顾自己的安危，“没有撑伞，淋着大雨，一直站在井盖旁边提醒路过的车辆和行人注意绕过井盖行走。”

整个过程持续了大概1个多小时，雨



视频截图

越下越大，有路过的人看到男子站在水中，招呼他赶紧走到安全的地方。男子张望了一会儿，找了一根木棍插在了井盖里，作为提醒，然后跑开了。

黄先生和家人在窗口目睹了男子的义举。他本以为就这样结束了。没想到，当第二场暴雨来临，路面再次有些积水时，男子又出现了。

“这一次男子站在水里观望了一会，确定不是因为垃圾堵住了排水口以后，又在排水口边站了十来分钟才离开。”黄先生告诉记者，“男子的细心和奉献，充满了正能量让人感动。”

黄先生把拍下的视频发布在朋友圈，引起转发和轰动。许多网友纷纷留言，称赞黑衣青年弯腰清理垃圾的身影，“既帅又坚定”、“是暴雨中最帅的男子”。

辆电动车是他刚刚偷来的。

这时，粟某戴着口罩，瘦削的身形让民警立即想到了另外几起电动车盗窃案——民警说，3月至4月间，辖区内发生过多起电动车盗窃案，而嫌疑人的身形和粟某非常类似。于是，粟某被民警带回办公室进行进一步调查。

经进一步询问，嫌疑人粟某承认自己为筹措毒资，于今年3月至4月在秀峰区实施盗窃电动车案6起。

粟某说，他实施盗窃时都是在街边游荡，寻找没有锁大锁或是机头锁的电动车下手。目前，嫌疑人粟某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

一男子为筹毒资 一月偷了6辆电动车

本报讯（通讯员王洁 记者陆鑫）戴着口罩，专挑没有大锁、没开报警器的电动车下手，盗窃嫌疑人粟某短短1个月时间里，竟然盗走6辆电动车。就在不久前，秀峰公安分局民警在他再次“出手”时将他抓获。

据民警介绍，粟某有多年吸毒史，也曾因为盗窃被捕。5月9日晚上9时许，秀峰公安巡逻民警像往常一样，在观漪桥附近巡逻，远远就看到粟某推着一辆电动车向中心广场方向行走。

粟某发现民警后，立即想弃车逃逸，但还是被巡逻的民警当场抓获，民警当场缴获电动车1辆。经过审讯，粟某承认，这

本想买刀自杀 转念持刀抢劫

短短15分钟一男子连抢两店

没想到却被老板娘“吓跑”了

近日，一名男子因为找工作屡屡碰壁，15分钟内持刀抢劫了2家店铺。没想到两次抢劫都失败，“备受打击”的男子来到河边想要自杀，被赶来的民警抓获，整个过程仅仅间隔了2个多小时。18日，记者从办案民警处获悉，该名男子已被刑事拘留。

●短短15分钟 两家店铺被抢

5月14日晚上10点12分，一名头戴鸭舌帽的男子走进中山北路的一家理发店。此时，店里空荡荡，只有老板娘一人在守店。

“抢劫！把所有的钱都给我！”男子突然掏出一把长约30厘米的水果刀，指着理发店的老板娘说。

男子本以为理发店老板娘会吓得立刻掏出所有现金。没想到对方只是愣了一会儿，便冷冷地说：“没有。”

“那你给我1000块钱也可以！”男子继续恐吓道。

“不给。”老板娘再次拒绝。

话音刚落，恰好有路人经过。理发店老板娘见状大声呼救。男子转身逃走。随后，该店老板娘报警，并向办案民警讲述了案情。

叠彩公安分局的办案民警接到报警后，立即对该男子展开搜捕。

令人没想到的是，紧接着，又一名女子报警称遭到抢劫。

这起抢劫案同样发生在中山北路，离第一起抢劫案作案间隔仅仅15分钟。报警的是经营服装店的某女士，她称，当晚10点25分，一名身材消瘦、头戴鸭舌帽的男子走进她的店铺，“掏出一把30厘米长的水果刀说要抢劫”。

“我当时拿起手机就报警了。”该女士告诉办案民警，“随后，那个男的放狠话说‘明天再来砍死你’，就跑走了。”

民警调取沿途监控，发现这两起抢劫案是同一男子所为。

●准备自杀时被抓捕

短短15分钟内，辖区接连发生两起持刀抢劫案，叠彩公安分局民警快速集结分局60余名精干警力，以2起案件发案现场为中心，多个方向开展地毯式搜索排查。

在桂林市公安局办案民警的协助下，叠彩公安分局的办案民警迅速锁定抢劫男子的活动轨迹和范围，立即调集出警人员实施围捕。

15日凌晨1时许，办案民警在

驿前街直里路河堤处将该抢劫男子抓获，并从其身上搜出水果刀一把。

据了解，男子名为凌某，27岁，广西合山人。

凌某对两次实施持刀抢劫的犯罪事实供认不讳。

凌某说，5月11日，他与家人发生矛盾后离家出走，从柳州乘火车来到桂林找工作，却屡屡碰壁。心灰意冷的凌某由此对人生失望，从杂货店里买了一把水果刀想要自杀，“但因为怕疼怕死，就放弃了”。

14日，没有工作在街上游走的凌某路过中山北路的一家理发店。他想起一天前，曾经来到该理发店剪头发，和老板娘商量好15块钱剪头后又提出要洗头，被老板娘质疑：“没钱剪什么头发？”

回想起这段不愉快的经历，凌某感觉受到了侮辱，于是决定对这家理发店进行抢劫。

“没想到老板娘那么硬气，1000块都不给。”凌某说，第一次抢劫失败后，他十分气馁，辗转纠结，决定“再试一次”，于是又对服装店进行抢劫，“结果还是失败”。

两次抢劫受挫，让凌某开始“怀疑人生”，他来到驿前街附近的漓江边想要跳河自杀，被赶来的办案民警抓捕归案。

18日，记者从叠彩公安分局民警处获悉，凌某目前已被刑事拘留。

记者刘净伶

拍卖公告

受委托，我公司定于2020年6月3日上午10:30在桂林市漓江路28号中软现代城写字楼9楼拍卖厅举行拍卖会，按标的现状公开拍卖：

桂林市秀峰区西凤路桂湖花园23栋地下室、第二层南面、第三层、第五层、第六层房地，总建筑面积约：2571.96m²，参考价：1170万元，保证金：200万元。

有意者请自公告之日起与我公司联系、看样，持有效证件到我公司办理竞买手续，并按规定交纳保证金。

报名截止时间：2020年6月2日16时(以保证金汇至我公司指定账户为准)

联系电话：0773-2882799

13707738857

公司地址：桂林市漓江路28号中软现代城写字楼9楼
广西鑫盛拍卖有限公司
2020年5月19日